

22. 01. 2019 Štajerski tednik

Stran/Termin: 4

Naslov: Dominikanec tudi v prihodnje v rokah Magdiča

Naklada: 12.000,00

Avtor: Dženana Kmetec

Površina/Trajanje: 419,11

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, MESTNA OBČINA PTUJ



Ptuj • Na razpis za upravljanje prispela ena sama ponudba

Dominikanec tudi v prihodnje v rokah Magdiča

Tudi v letošnjem letu bo programske vsebine v Dominikanskem samostanu na Ptujju kreiral Pavel Magdič. Na razpisu je bilo kot edino prijavljeno izbrano podjetje PM Management in produkcija, d.o.o, preko katerega je Magdič za vsebinski del dogajanja v „dominancu“ zadolžen od aprila leta 2017.

„Pogodba s podjetjem PM Management je sklenjena za obdobje enega leta,“ so potrdili v podjetju Javne službe Ptuj, ki upravlja dominikanski samostan. Rok za oddajo ponudb se je iztekel 21. novembra lani, presenetljivo pa je v roku prispela ena sama ponudba. Kot je bilo navedeno v razpisu, so iskali nekoga, ki bi bil pripravljen prevzeti vodenje programskih vsebin kongresno-kulturnega središča, organizacijo in izvedbo koncertov, festivalov in drugih kulturnih dogodkov, razstav, kongresov, poslovnih srečanj ... Ob prijavi je bilo treba oddati specifikacijo za leto 2019 z načrtovano vsebino. Prokurist izbranega podjetja Pavel

Magdič je bil tudi doslej zadolžen za programski del dogajanja v dominikanskem samostanu. Kot je dejal, bo natančen celoletni program dogajanja znan v roku desetih dni. Prvi velik dogodek bo za valentinovo, ko bodo gostili vrhunske operne soliste.

Za dominikanski samostan letno 150.000 evrov

Za delovanje dominikanskega samostana ptujsko občina letno nameeni 150 tisočakov. Magdič pričakuje, da bo vsaj tak znesek tudi v proračunu za leto 2019. Tretjina sredstev

je namenjena za izvedbo programa, drugo so materialni stroški, stroški vzdrževanja in seveda plačila vodji.

Od aprila 2017 do januarja 2019 je ptujsko občina na račun podjetja PM Management nakazala 33.311 evrov (vir: Erar). Mesečni znesek (gre za honorar vodji programa) je v zadnjih šestih mesecih znašal 1.262 evrov, pred tem je bila ta vsota za nekaj sto evrov višja.

Kakšne so cene najema dominikanskega samostana

Ekonomska cena najema velike dvorane dominikanskega samostana za en dan (vse vključeno) znaša 600 evrov, male dvorane 300 evrov. Ceni brez čiščenja in tehnične službe sta 350 in 250 evrov. Precej nižja je cena za ptujsko občino in njene zavode: dnevni najem velike dvorane znaša 250 evrov, male 150 evrov. Prostore dominikanca pa oddajajo tudi za poroko. Najem za izvedbo samega obreda (dvorišči ali refektorij) stane 250 evrov, za 100 evrov dražji je najem prostora za obred in slavje (refektorij, zunanje ali notranje dvorišče).

Urni najem kateregakoli prostora (do 2 uri) stane 45 evrov.

Dženana Kmetec



Foto: CG

Tudi v prihodnje bo vsebinski del programa v dominikanskem samostanu kreiral Pavel Magdič.



Foto: CG

V kongresnem centru najmanj kongresnega turizma

Lani je bilo v dominikanskem samostanu na Ptujju izpeljanih 72 dogodkov, leta 2017 pa 48.

Okrog 42-odstotno rast beležijo tudi pri dnevnih obiskih, praviloma turistov. Okrog 3.000 si jih je lani ogledalo ta prostor. Vstopnica za vodenje z digitalnim avdio vodičem stane štiri evre po osebi.

Magdič priznava, da kongresni turizem na Ptujju še ni zaživel tako, kot bi lahko. Organizatorji takih dogodkov naj bi iskali celovito ponudbo, s hotelsko namestitvijo, prehrano ... V lanskem letu so sicer izvedli nekaj takšnih dogodkov, predvsem za podjetja in zavode iz Spodnjega Podravja (ZRS Bistra, LEA ...).

V letu 2018 so v dominikanskem samostanu zabeležili 8.500 obiskovalcev prireditev.